

## «Век информации»

9 сентября на базе центра «Точка роста» прошли «Разговоры о важном»: как бороться с фейками в век информации. Главной темой занятия стало 120-летие информационного агентства ТАСС.

Цель занятия – знакомство обучающихся с информационным агентством России ТАСС как главным государственным информационным агентством страны, источником достоверной информации о России и мире.



Ребятам рассказали о том, какую задачу выполняет агентство, чем деятельность ТАСС отличается от деятельности других информационных служб и об ответственности корреспондентов за достоверность информации.



Ребята попрактиковались в игре «Как отличить фейк от правды?».

Теперь каждый школьник знает, как не попасться на крючок ложной информации или фейков и правильно проверять факты.

Помните: знание – это сила, особенно в наш век информации, где умение разбираться в потоках новостей – важный навык.